

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

В воскресенье, 28 августа спектаклей «Сын рыбака» Республиканский театр драмы закончил свои гастроли в Восточном Казахстане. Коллектив театра проделал большую работу, показав нашему зрителю свои лучшие постановки. Всего в Усть-Каменогорске, Лениногорске и в рабочих клубах поставлено свыше 70 спектаклей, которые просмотрело более 50 тысяч зрителей.

Зрители заключительного спектакля в Доме культуры строителей тепло приветствовали творческих работников театра. Председатель исполкома горсовета т. Горбанев от лица устькаменогорцев горячо поблагодарил коллектив театра и вручил ему грамоту. Театру вручена грамота Усть-Каменогорского городского комитета комсомола. О большом вкладе Республиканского театра в культурное обслуживание трудящихся Восточного Казахстана говорил начальник областного управления культуры т. Лямшев. Артистам были преподнесены цветы.

Спектакль «Сын рыбака» артисты провели с подъемом.

Знамя Коммунизма
Усть-Каменогорск

30 АВГ 1955